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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

       ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Έναρξη Εκστρατείας Παιδικού Εμβολιασμού στο Δήμο Ιλίου
σε συνεργασία με το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής

Ο Δήμος Ιλίου σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και τον φιλανθρωπικό οργανισμό

«Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ξεκίνησε την Εκστρατεία Παιδικού Εμβολιασμού, για

παιδιά ανασφάλιστων γονέων και γονέων χρονίως ανέργων, καθώς και για παιδιά που ζουν στην

Ελλάδα χωρίς καμία ιατρική παρακολούθηση, την Τετάρτη 07 Νοεμβρίου 2012, στο Δημαρχείο Ιλίου,

εγκαινιάζοντας έτσι, το Παράρτημα του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής, που στεγάζεται στα Δημοτικά

Ιατρεία Αγίου Φανουρίου.

H προσέλευση στο παράρτημα του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής του Δήμου ήταν αυξημένη και η

Δημοτική Αρχή έχει την πρόθεση να καλύψει οικονομικά το σύνολο των εμβολιαστικών αναγκών, που

μετά την καταγραφή έφτασαν στα 3-4 εμβόλια ανά παιδί. Τα παιδιά που εμβολιάστηκαν κατά τη διάρκεια

της εκστρατείας, θα παρακολουθούνται συστηματικά, ώστε να προσέρχονται και μελλοντικά σε τακτά

χρονικά διαστήματα για τη χορήγηση των υπόλοιπων εμβολίων.

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, μετά την αναφορά του στη σημαντική συμβολή του Ιατρικού Συλλόγου

Αθηνών και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στην προστασία της υγείας, αλλά και τη στήριξη των

ανθρώπων που δοκιμάζονται, ευχαρίστησε όσους συνέβαλλαν σε αυτή την προσπάθεια, ενώ

αναφερόμενος στη Δημοτική Αρχή, δήλωσε χαρακτηριστικά:

«Εμείς από την πλευρά μας, είμαστε εδώ, με τους εθελοντές που στέκονται δίπλα μας και δίπλα στους

συμπολίτες μας αυτή τη δύσκολη ώρα, αλληλέγγυοι σε όσους έχουν ανάγκη. Μην αφήνοντας κανένα

μόνο του στην κρίση, ανασυγκροτούμε σταδιακά αξίες που έχουν δεχθεί σοβαρό πλήγμα, καταθέτοντας

δείγματα ανθρωπιάς.  Σήμερα, περισσότερο από ποτέ άλλοτε, οφείλουμε να προστατεύσουμε το μέλλον,

που είναι τα ίδια μας τα παιδιά, αλλά και τον πυρήνα της κοινωνίας, που είναι η οικογένεια,

εξασφαλίζοντας το δικαίωμά τους στην υγεία».

Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να απευθύνονται στο Παράρτημα του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής στα

Δημοτικά Ιατρεία Αγίου Φανουρίου, Γρηγορίου Ε΄ 25, Ίλιον, στην κυρία Αδάμ Ελένη, στο τηλέφωνο 210

2624090, ώρες επικοινωνίας: 09:00-13:00.

Ίλιον, 08.11.2012



Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Fax 210 2610300 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr
2

Στιγμιότυπο από την έναρξη της Εκστρατείας Παιδικού Εμβολιασμού στο Δήμο Ιλίου, όπου εικονίζονται ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος

Ζενέτος, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών Γιώργος Πατούλης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Ιλίου

Βαγγέλης Αυγουλάς και ο Παιδίατρος του Δήμου Ιλίου Μανώλης Κωστόπουλος.
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